各位

会社名 日東紡

代表者名 取締役代表執行役社長 辻 裕一

(コード:3110、東証第1部)

問合せ先 取締役常務執行役 野崎 有

(電話番号 03-4582-5040)

~福島ユナイテッドFC公式戦~「Nittobo スペシャルマッチ」の開催について

弊社はサッカー J 3 リーグ「福島ユナイテッド F C 」のオフィシャルクラブパートナーを務めております。平成30年3月21日(水・祝)に行われる公式戦において、

「Nittobo スペシャルマッチ」を下記の通り開催いたしますので、お知らせいたします。また、公式戦に先立ち、親子サッカー教室を開催いたします。

詳しくは福島ユナイテッドFCのホームページ (http://fufc.jp/) をご覧ください。

記

【開催概要】

「Nittobo スペシャルマッチ」

(1) 日時 : 平成30年3月21日(水・祝) 午後1時試合開始

(2)場所:とうほう・みんなのスタジアム(福島市佐原字神事場1番地)

(3) 対戦カード:福島ユナイテッドFC vs 鹿児島ユナイテッドFC

「親子サッカー教室」

(1) 日時 : 平成30年3月21日 (水・祝) 午前10時~11時

(2)場所 : とうほう・みんなのスタジアム(福島市佐原字神事場1番地)

以上